关于报名参加2016年秋季挪威科技大学项目的通知

学校介绍

挪威科技大学地处挪威特隆赫姆市，英文名称Norwegian University of Science and Technology，是一所综合性大学。主要专业包括财经类、法律、纺织与服装、工程技术、管理、环境、建筑、教育、理科学、旅游、农林类、人文艺术、社科类、生物、体育、新闻传播、信息科学、医学、语言、自然科学等。

挪威科技大学1996年由Tyrondeheim大学发展而成，Tyrondeheim大学是由挪威技术学院、艺术科学学院、自然历史和考古博物馆合并而成。下有7个二级学院、74个系，包括农业与美术学院、艺术学院、信息技术、数学、电气工程学院、工程科学和技术学院、药学院、自然科学与技术学院、社会科学和技术管理学院。共有在校生20，000人，其中700名为外国留学生。大学每年将授予2，000个专业、硕士或博士学位。学校有教职工3，300人。学校占地500，000平方米，学校图书馆藏书2，500，000册，收集杂志15，000册。Norwegian University of Science and Technology （NTNU）是挪威技术教育研究的一个中心，在自然科学方面有坚实的基础。“创造性，建设性和批判性”是挪威科技大学策略里的关键字。同时，NTNU在艺术学科方面提供多种教育
项目背景及优势

我校与挪威科技大学（NTNU）有着多年的人员交往和科研合作，06两校正式签署了合作协议，内容包括教师交流、学生交换等，为双方开展更进一步的合作奠定了基础。该项目具有以下特点及优势：

1、两校在学科形态、专业设置等方面非常相似，在经历了学校合并、专业调整等共同的发展历程后，两校办学规模、学科设置更为接近，使得学生有广泛的选择空间，为学生交流提供了平台。

学生可以选择挪威科技大学用英语开设的课程，不需要交纳学费。交流学生被 NTNU 接

收入学后自动进入挪威的医疗保险系统，不需要自己购买私人医疗保险（不包括牙医）。 

挪威是一个英语普及程度很高的国家，教师的国际化程度很多，有很多教师是直接从英

美国家聘请的，交换学生可以直接分享优质的教育资源。

本项目不仅对促进我校国际化进程、增强学校国际化氛围具有积极有益的推动作用，也

能为我校的学科建设起到促进作用，更为重要的是为同学们提供了一个开阔视野、提高能力的良好机会，可以积累海外经历，体验异域文化，并为日后就业和深造创造了机遇。

项目介绍:

	基

本

要

求
	挪威科技大学方面：
*选课要求：原则上每学期选 4 门课，30 个学分（每门课7.5 学分，具体课程请登陆挪威科技大学官网http://www.ntnu.no查询），但挪威方面没有具体的学分要求。

*雅思：6.5分，托福90分；（最晚在2015年5月1日前提供，具体要求以学校网站

上最新公布为准,详见http://www.ntnu.no）

*签证时的经济担保金数额是5万元人民币）/ 学期、约10万元人民币/ 年；

*挪威科技大学院系和课程老师根据学生的背景材料决定是否录取。

	
	中南大学方面：

*相关专业在校本科2-4年级学生或在读研究生等；

*学习成绩良好（各科加权平均成绩70分以上），自学能力强；

*有一定经济基础，能支付赴挪威学习除学费外的其他费用，如往返国际旅费，在挪威食、宿、交通及零用费、办理赴挪威的各项手续费等费用。

*选课原则：根据我校学生赴外学习的管理规定，原则上访问期间需要对照我校该学期所开设的课程进行选课，选择相同或相近的课程进行学习，成绩合格回校后可以进行相应的学分转换。如我校该学期开设的课程在外学习期间没有修读，需要回校后补修。不需要进行课程对接和转换的同学，原则上可以跨专业选课。

	费用
	根据两校间协议，学费免除，生活费每学期大约4-5万人民币，一年10万人民币。

	学制安排
	秋季学期：8月初-12月初

寒假：12月中旬-1月初

春季学期：1月初-5月初

暑假：5月中旬-8月初


报名截止日期：
2016年2月20日 
报名方式：
请将报名表（见附件）填写好后发送到国际处ied-csu@csu.edu.cn邮箱，邮件主题请注明“本人姓名+挪威报名“。
其他：
1、请加入“中南16年出国群”277494579了解更多信息。 
2、可以通过写邮件的方式进行咨询，邮件主题请注明“***项目咨询，并请署名。邮箱为ied-csu@csu.edu.cn。

3、报名截止并整理完申请表后，春季开学后会联系递交申请的同学，并做具体的申请指导。 

4、请有意向申请的同学务必于寒假期间办理好护照。

咨询：
咨询电话：88830540  张燕老师

地点：国际合作与交流处306办公室（本部计算机楼）

网址：
更多信息请登陆http://www.ntnu.no 查询。

                                                国际合作与交流处
                                                 2016年11月16日
附:
挪威科技大学各个学院：

*Faculty of Architecture and Fine Art （建筑与艺术学院）
Department of Fine Art - The Trondheim Academy of Fine Art （美术系-特隆赫姆美术学会）
Department of Architectural Design, Form and Colour Studies （建筑设计系：造型与色彩研究）Department of Architectural Design and Management （建筑设计与管理系）
Department of Architectural Design, History and Technology （建筑设计、建筑历史与技术系）
Department of Urban Design and Planning （城市设计与规划系）
*Faculty of Engineering Science and Technology （工程科学与技术学院）
Department of Civil and Transport Engineering （土木与交通工程系）
Department of Structural Engineering （结构工程系）
Department of Energy and Process Engineering  （能源与工艺学系）
Department of Marine Technology （海洋技术系）
Department of Hydraulic and Environmental Engineering （水利与环境工程系）
Department of Geology and Mineral Resources Engineering （地质与矿产资源工程系）
Department of Petroleum Engineering and Applied Geophysics （石油工程与应用地球物理系）
Department of Engineering Design and Materials （工程设计与材料系）
Department of Production and Quality Engineering （产品与质量工程系）
Department of Product Design （产品设计系）
*Faculty of Arts （文学院）
Department of Music （音乐系）
Department of Language and Communication Studies （语言与交际研究系）
Department of Modern Foreign Languages （现代外语语言系）
Department of History and Classical Studies （历史与古典文学研究系）
Department of Philosophy （哲学系）
Department of Art and Media Studies （艺术与传媒研究系）
Department of Scandinavian Studies and Comparative Literature （斯堪的纳维亚研究与比较文学系）
Department of Archaeology and Religious Studies （考古学与宗教研究系）
Department of Interdisciplinary Studies of Culture （跨学科文化研究系）
*Faculty of Natural Sciences and Technology （自然科学与技术学院）
Department of Biotechnology （生物技术系）
Department of Biology （生物系）
Department of Chemistry （化学系）
Department of Chemical Engineering （化学工程系）
Department of Materials Science and Engineering （材料科学与工程系）
Department of Physics （物理系）
*Faculty of Information Technology, Mathematics and Electrical Engineering （信息技术、数学与电子工程学院）
Department of Computer and Information Science （计算机与信息科学系）
Department of Mathematical Sciences （数学科学系）
Department of Electric Power Engineering （电力工程系）
Department of Engineering Cybernetics （工程控制系）
Department of Telematics （远程信息处理技术系）
Department of Electronics and Telecommunications （电子学与通信系）
*Faculty of Medicine （医学院）
Department of Neuroscience （神经系统科学系）

Department of Public Health and General Practice （公共健康与实践系）

Department of Laboratory Medicine, Children's and Women's Health （实验室医学、儿童与妇女健康系）

Department of Circulation and Medical Imaging （循环与医学成像系）

Department of Cancer Research and Molecular Medicine （肿瘤研究与分子医学系）

*Faculty of Social Sciences and Technology Management （社会科学与技术管理学院）
Department of Geography （地理系）

Department of Economics （经济系）

Department of Sociology and Political Science （社会学与政治学系）

Department of Industrial Economics and Technology Management （工业经济学与技术管理系）

Department of Education （教育系）

Programme for Teacher Education （师资教育系）

Department of Social Work and Health Science （社会福利救济工作与保健科学系）

Department of Psychology （心理学系）

Department of Social Anthropology （人类学系）

Lifelong Learning Research Centre （终生学习研究中心）

Norwegian Centre for Child Research (NOSEB) （挪威儿童研究中心）










